



2019年6月3日

各 位

会社名 株式会社キューブシステム
代表者名 代表取締役 社長 崎山 収
(コード番号 2335 東証第一部)
問合せ先 取締役 常務執行役員 山岡 一裕
(TEL. 03-5487-6030)

(訂正・数値データ訂正)
「2019年3月期 決算短信[日本基準](連結)」一部訂正のお知らせ

2019年4月26日付で発表しました「2019年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線（ ）を付して表示しております。

以上

※当社ホームページ (<https://www.cubesystem.co.jp/>) には、訂正後の短信及び決算説明会資料を掲載しております。

○サマリー情報

1. 2019年3月期の連結業績（2018年4月1日～2019年3月31日）

（訂正前）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	<u>14,365</u>	<u>5.9</u>	<u>973</u>	<u>13.9</u>	<u>1,012</u>	<u>13.4</u>	<u>633</u>	<u>11.6</u>
2018年3月期	13,559	5.1	855	9.5	892	10.0	567	2.9

（注）包括利益 2019年3月期 655百万円（2.7%） 2018年3月期 638百万円（△15.1%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	<u>45.90</u>	—	<u>12.1</u>	<u>12.9</u>	<u>6.7</u>
2018年3月期	40.59	—	11.4	12.0	6.3

（参考）持分法投資損益 2019年3月期 ー百万円 2018年3月期 ー百万円

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	<u>8,132</u>	<u>5,399</u>	<u>66.0</u>	<u>395.99</u>
2018年3月期	7,535	5,156	68.1	372.23

（参考）自己資本 2019年3月期 5,367百万円 2018年3月期 5,130百万円

<省略>

（訂正後）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	<u>14,325</u>	<u>5.6</u>	<u>921</u>	<u>7.8</u>	<u>959</u>	<u>7.5</u>	<u>596</u>	<u>5.1</u>
2018年3月期	13,559	5.1	855	9.5	892	10.0	567	2.9

（注）包括利益 2019年3月期 618百万円（△3.0%） 2018年3月期 638百万円（△15.1%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	<u>43.25</u>	—	<u>11.4</u>	<u>12.3</u>	<u>6.4</u>
2018年3月期	40.59	—	11.4	12.0	6.3

（参考）持分法投資損益 2019年3月期 ー百万円 2018年3月期 ー百万円

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	<u>8,145</u>	<u>5,363</u>	<u>65.4</u>	<u>393.29</u>
2018年3月期	7,535	5,156	68.1	372.23

（参考）自己資本 2019年3月期 5,331百万円 2018年3月期 5,130百万円

<省略>

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半 期末	第2四半 期末	第3四半 期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年3月期	—	0.00	—	16.00	16.00	224	39.4	4.5
2019年3月期	—	0.00	—	16.00	16.00	222	<u>34.9</u>	4.2
2020年3月期(予想)	—	8.00	—	10.00	18.00		36.3	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率 (連結)
	第1四半 期末	第2四半 期末	第3四半 期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年3月期	—	0.00	—	16.00	16.00	224	39.4	4.5
2019年3月期	—	0.00	—	16.00	16.00	222	<u>37.0</u>	4.2
2020年3月期(予想)	—	8.00	—	10.00	18.00		36.3	

3. 2020年3月期の連結業績予想 (2019年4月1日～2020年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,437	8.5	424	18.3	424	12.5	250	10.9	18.12
通期	15,500	<u>7.9</u>	1,090	<u>11.9</u>	1,090	<u>7.7</u>	684	<u>8.0</u>	49.58

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,437	8.5	424	18.3	424	12.5	250	10.9	18.12
通期	15,500	<u>8.2</u>	1,090	<u>18.3</u>	1,090	<u>13.6</u>	684	<u>14.6</u>	49.58

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年3月期の個別業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)

(訂正前)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	<u>12,764</u>	<u>2.9</u>	<u>831</u>	<u>2.7</u>	<u>871</u>	<u>3.1</u>	<u>546</u>	<u>0.3</u>
2018年3月期	12,408	5.0	809	8.0	845	8.3	544	2.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2019年3月期	<u>39.59</u>	—
2018年3月期	38.94	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	<u>7,585</u>	<u>5,112</u>	<u>67.4</u>	<u>377.14</u>
2018年3月期	7,115	4,955	69.6	359.60

(参考) 自己資本 2019年3月期 5,112百万円 2018年3月期 4,955百万円
<省略>

(訂正後)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	<u>12,724</u>	<u>2.6</u>	<u>778</u>	<u>△3.8</u>	<u>819</u>	<u>△3.1</u>	<u>509</u>	<u>△6.4</u>
2018年3月期	12,408	5.0	809	8.0	845	8.3	544	2.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2019年3月期	<u>36.94</u>	—
2018年3月期	38.94	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	<u>7,599</u>	<u>5,075</u>	<u>66.8</u>	<u>374.45</u>
2018年3月期	7,115	4,955	69.6	359.60

(参考) 自己資本 2019年3月期 5,075百万円 2018年3月期 4,955百万円
<省略>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

<省略>

このような状況の中で、当社グループにおきましては、建設機械メーカー向けシステム構築案件や食品製造会社向けシステム構築案件を中心に受注拡大に努めた結果、当連結会計年度における売上高は 14,365 百万円（前年同期比 5.9% 増）と堅調に推移いたしました。また、営業利益は 973 百万円（同 13.9% 増）、経常利益は 1,012 百万円（同 13.4% 増）、親会社株主に帰属する当期純利益は 633 百万円（同 11.6% 増）となりました。

事業の品目別の業績を示すと次のとおりであります。

（システムインテグレーション・サービス）

製造業における食品製造、建設機械メーカー向けシステム構築案件の拡大およびサービス業向けシステム構築案件の新規受注により、売上高は 9,894 百万円（前期比 3.5% 増）となりました。

<省略>

(訂正後)

<省略>

このような状況の中で、当社グループにおきましては、建設機械メーカー向けシステム構築案件や食品製造会社向けシステム構築案件を中心に受注拡大に努めた結果、当連結会計年度における売上高は 14,325 百万円（前年同期比 5.6% 増）と堅調に推移いたしました。また、営業利益は 921 百万円（同 7.8% 増）、経常利益は 959 百万円（同 7.5% 増）、親会社株主に帰属する当期純利益は 596 百万円（同 5.1% 増）となりました。

事業の品目別の業績を示すと次のとおりであります。

（システムインテグレーション・サービス）

製造業における食品製造、建設機械メーカー向けシステム構築案件の拡大およびサービス業向けシステム構築案件の新規受注により、売上高は 9,854 百万円（前期比 3.0% 増）となりました。

<省略>

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

当連結会計年度末における流動資産は 6,156 百万円となり、前連結会計年度末と比べ 392 百万円増加いたしました。これは主に現金及び預金の増加 284 百万円、売上債権の増加 134 百万円、仕掛品の増加 111 百万円、有価証券の減少 200 百万円によるものです。また、固定資産合計は 1,975 百万円となり、前連結会計年度末と比べ 204 百万円増加いたしました。これは主に、投資有価証券の増加 180 百万円によるものです。これらの結果、総資産は 8,132 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 596 百万円増加いたしました。

当連結会計年度末における流動負債は 2,199 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 338 百万円増加いたしました。これは主に未払法人税等の増加 91 百万円、前受金の増加 81 百万円、賞与引当金の増加 50 百万円、買掛金の増加 38 百万円、未払消費税の増加 38 百万円によるものです。固定負債は 532 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 14 百万円増加いたしました。これは主に、株式報酬引当金の増加 48 百万円、退職給付に係る負債の減少 31 百万円によるものです。

これらの結果、負債合計は 2,732 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 353 百万円増加いたしました。

当連結会計年度末における純資産は 5,399 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 243 百万円増加いたしました。これは主に、利益剰余金の増加 408 百万円および自己株式の取得による減少 250 百万円によるものです。

この結果、自己資本比率は 66.0%（前連結会計年度末は 68.1%）となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末における流動資産は 6,156 百万円となり、前連結会計年度末と比べ 392 百万円増加いたしました。これは主に現金及び預金の増加 284 百万円、売上債権の増加 134 百万円、仕掛品の増加 111 百万円、有価証券の減少 200 百万円によるものです。また、固定資産合計は 1,989 百万円となり、前連結会計年度末と比べ 217 百万円増加いたしました。これは主に、投資有価証券の増加 180 百万円によるものです。これらの結果、総資産は 8,145 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 610 百万円増加いたしました。

当連結会計年度末における流動負債は 2,249 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 388 百万円増加いたしました。これは主に未払法人税等の増加 89 百万円、前受金の増加 128 百万円、賞与引当金の増加 50 百万円、買掛金の増加 38 百万円、未払消費税の増加 35 百万円によるものです。固定負債は 532 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 14 百万円増加いたしました。これは主に、株式報酬引当金の増加 48 百万円、退職給付に係る負債の減少 31 百万円によるものです。

これらの結果、負債合計は2,782百万円となり、前連結会計年度末に比べ403百万円増加いたしました。
当連結会計年度末における純資産は5,363百万円となり、前連結会計年度末に比べ207百万円増加いたしました。
これは主に、利益剰余金の増加371百万円および自己株式の取得による減少250百万円によるものです。
この結果、自己資本比率は65.4%（前連結会計年度末は68.1%）となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は773百万円（前期比98.8%増）となりました。これは主に税金等調整前当期純利益の計上額1,012百万円および法人税等の支払額317百万円の資金減少によるものであります。

<省略>

なお、当社グループのキャッシュ・フロー関連指標の推移は下記のとおりであります。

	2018年3月期	2019年3月期
自己資本比率 (%)	68.1	<u>66.0</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	174.2	<u>150.1</u>

<省略>

(訂正後)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は773百万円（前期比98.8%増）となりました。これは主に税金等調整前当期純利益の計上額959百万円および法人税等の支払額317百万円の資金減少によるものであります。

<省略>

なお、当社グループのキャッシュ・フロー関連指標の推移は下記のとおりであります。

	2018年3月期	2019年3月期
自己資本比率 (%)	68.1	<u>65.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	174.2	<u>149.9</u>

<省略>

(5) 今後の見通し

(訂正前)

<省略>

次期連結業績の見通しにつきましては、売上高15,500百万円（前期比7.9%増）、営業利益1,090百万円（同11.9%増）、経常利益1,090百万円（同7.7%増）、親会社株主に帰属する当期純利益684百万円（同8.0%増）を見込んでおります。また、ROEについては13%を目標としております。

(訂正後)

<省略>

次期連結業績の見通しにつきましては、売上高15,500百万円（前期比8.2%増）、営業利益1,090百万円（同18.3%増）、経常利益1,090百万円（同13.6%増）、親会社株主に帰属する当期純利益684百万円（同14.6%増）を見込んでおります。また、ROEについては13%を目標としております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,865,893	3,150,800
売掛金	2,413,564	2,548,217
有価証券	300,000	100,000
仕掛品	74,649	185,911
その他	110,665	172,472
貸倒引当金	△801	△815
流動資産合計	5,763,971	6,156,586
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	210,098	183,000
その他(純額)	55,605	46,578
有形固定資産合計	265,704	229,578
無形固定資産		
	20,238	16,414
投資その他の資産		
投資有価証券	765,298	946,228
繰延税金資産	149,074	180,275
その他	571,266	603,374
投資その他の資産合計	1,485,638	1,729,878
固定資産合計	1,771,581	1,975,871
資産合計	7,535,552	8,132,458
負債の部		
流動負債		
買掛金	679,565	718,254
短期借入金	240,000	240,000
未払法人税等	184,687	276,387
賞与引当金	260,186	310,628
役員賞与引当金	35,400	46,000
受注損失引当金	148	—
その他	460,787	608,437
流動負債合計	1,860,775	2,199,708
固定負債		
役員退職慰労引当金	20,767	—
株式報酬引当金	105,165	153,635
退職給付に係る負債	67,509	36,237
資産除去債務	132,325	133,032
その他	192,879	209,863
固定負債合計	518,646	532,770
負債合計	2,379,422	2,732,478

純資産の部		
株主資本		
資本金	768,978	768,978
資本剰余金	759,707	824,562
利益剰余金	4,493,163	4,901,600
自己株式	△971,698	△1,222,419
株主資本合計	5,050,151	5,272,721
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	111,601	132,198
為替換算調整勘定	△2,726	△2,612
退職給付に係る調整累計額	△28,933	△34,722
その他の包括利益累計額合計	79,940	94,863
非支配株主持分	26,038	32,394
純資産合計	5,156,130	5,399,979
負債純資産合計	7,535,552	8,132,458

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,865,893	3,150,800
売掛金	2,413,564	2,548,217
有価証券	300,000	100,000
仕掛品	74,649	185,911
その他	110,665	172,472
貸倒引当金	△801	△815
流動資産合計	5,763,971	6,156,586
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	210,098	183,000
その他(純額)	55,605	46,578
有形固定資産合計	265,704	229,578
無形固定資産	20,238	16,414
投資その他の資産		
投資有価証券	765,298	946,228
繰延税金資産	149,074	193,721
その他	571,266	603,374
投資その他の資産合計	1,485,638	1,743,324
固定資産合計	1,771,581	1,989,317
資産合計	7,535,552	8,145,904
負債の部		
流動負債		
買掛金	679,565	718,254
短期借入金	240,000	240,000
未払法人税等	184,687	274,030
賞与引当金	260,186	310,628
役員賞与引当金	35,400	46,000
受注損失引当金	148	12,530
その他	460,787	648,237
流動負債合計	1,860,775	2,249,681
固定負債		
役員退職慰労引当金	20,767	—
株式報酬引当金	105,165	153,635
退職給付に係る負債	67,509	36,237
資産除去債務	132,325	133,032
その他	192,879	209,863
固定負債合計	518,646	532,770
負債合計	2,379,422	2,782,451

純資産の部		
株主資本		
資本金	768,978	768,978
資本剰余金	759,707	824,562
利益剰余金	4,493,163	4,865,072
自己株式	△971,698	△1,222,419
株主資本合計	5,050,151	5,236,193
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	111,601	132,198
為替換算調整勘定	△2,726	△2,612
退職給付に係る調整累計額	△28,933	△34,722
その他の包括利益累計額合計	79,940	94,863
非支配株主持分	26,038	32,394
純資産合計	5,156,130	5,363,452
負債純資産合計	7,535,552	8,145,904

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
売上高	13,559,365	14,365,125
売上原価	11,215,153	11,863,960
売上総利益	2,344,212	2,501,164
販売費及び一般管理費		
役員報酬	196,565	188,466
役員賞与引当金繰入額	35,400	46,000
給料及び手当	317,943	347,373
賞与引当金繰入額	28,290	40,021
退職給付費用	22,417	20,007
役員退職慰労引当金繰入額	1,622	425
株式報酬引当金繰入額	32,872	48,470
貸倒引当金繰入額	108	—
賃借料	176,030	145,052
支払手数料	153,194	162,170
その他	524,651	529,256
販売費及び一般管理費合計	1,489,096	1,527,243
営業利益	855,116	973,921
営業外収益		
受取利息	7,755	3,674
受取配当金	9,559	13,654
投資有価証券売却益	23,758	8,436
受取保険金	2,989	5,575
保険解約返戻金	—	12,551
その他	6,919	7,350
営業外収益合計	50,983	51,242
営業外費用		
支払利息	1,973	1,648
支払手数料	4,396	3,704
為替差損	720	4,099
自己株式取得費用	363	2,656
その他	5,827	796
営業外費用合計	13,280	12,904
経常利益	892,818	1,012,258
税金等調整前当期純利益	892,818	1,012,258

法人税、住民税及び事業税	323,814	408,818
法人税等調整額	△1,426	△37,266
法人税等合計	322,388	371,551
当期純利益	570,429	640,707
非支配株主に帰属する当期純利益	2,938	7,566
親会社株主に帰属する当期純利益	567,491	633,140

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
売上高	13,559,365	14,325,325
売上原価	11,215,153	11,876,491
売上総利益	2,344,212	2,448,834
販売費及び一般管理費		
役員報酬	196,565	188,466
役員賞与引当金繰入額	35,400	46,000
給料及び手当	317,943	347,373
賞与引当金繰入額	28,290	40,021
退職給付費用	22,417	20,007
役員退職慰労引当金繰入額	1,622	425
株式報酬引当金繰入額	32,872	48,470
貸倒引当金繰入額	108	—
賃借料	176,030	145,052
支払手数料	153,194	162,170
その他	524,651	529,256
販売費及び一般管理費合計	1,489,096	1,527,243
営業利益	855,116	921,590
営業外収益		
受取利息	7,755	3,674
受取配当金	9,559	13,654
投資有価証券売却益	23,758	8,436
受取保険金	2,989	5,575
保険解約返戻金	—	12,551
その他	6,919	7,350
営業外収益合計	50,983	51,242
営業外費用		
支払利息	1,973	1,648
支払手数料	4,396	3,704
為替差損	720	4,099
自己株式取得費用	363	2,656
その他	5,827	796
営業外費用合計	13,280	12,904
経常利益	892,818	959,928
税金等調整前当期純利益	892,818	959,928
法人税、住民税及び事業税	323,814	406,461
法人税等調整額	△1,426	△50,713
法人税等合計	322,388	355,748
当期純利益	570,429	604,179
非支配株主に帰属する当期純利益	2,938	7,566
親会社株主に帰属する当期純利益	567,491	596,613

(連結包括利益計算書)
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
当期純利益	570,429	640,707
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	10,197	20,597
為替換算調整勘定	△712	114
退職給付に係る調整額	58,139	△6,198
その他の包括利益合計	67,625	14,513
包括利益	638,054	655,220
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	634,749	648,064
非支配株主に係る包括利益	3,305	7,156

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
当期純利益	570,429	604,179
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	10,197	20,597
為替換算調整勘定	△712	114
退職給付に係る調整額	58,139	△6,198
その他の包括利益合計	67,625	14,513
包括利益	638,054	618,693
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	634,749	611,536
非支配株主に係る包括利益	3,305	7,156

○添付資料 10 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,978	759,707	4,493,163	△971,698	5,050,151
当期変動額					
剰余金の配当			△224,704		△224,704
自己株式処分差益		64,854			64,854
親会社株主に帰属する当期純利益			633,140		633,140
自己株式の取得				△397,110	△397,110
自己株式の処分				146,388	146,388
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	64,854	408,436	△250,721	222,569
当期末残高	768,978	824,562	4,901,600	△1,222,419	5,272,721

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	111,601	△2,726	△28,933	79,940	26,038	5,156,130
当期変動額						
剰余金の配当						△224,704
自己株式処分差益						64,854
親会社株主に帰属する当 期純利益						<u>633,140</u>
自己株式の取得						△397,110
自己株式の処分						146,388
株主資本以外の項目の当 期変動額（純額）	20,597	114	△5,788	14,923	6,356	21,279
当期変動額合計	20,597	114	△5,788	14,923	6,356	<u>243,849</u>
当期末残高	132,198	△2,612	△34,722	94,863	32,394	<u>5,399,979</u>

(訂正後)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,978	759,707	4,493,163	△971,698	5,050,151
当期変動額					
剰余金の配当			△224,704		△224,704
自己株式処分差益		64,854			64,854
親会社株主に帰属する当 期純利益			<u>596,613</u>		<u>596,613</u>
自己株式の取得				△397,110	△397,110
自己株式の処分				146,388	146,388
株主資本以外の項目の当 期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	64,854	<u>371,908</u>	△250,721	<u>186,042</u>
当期末残高	768,978	824,562	<u>4,865,072</u>	△1,222,419	<u>5,236,193</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	111,601	△2,726	△28,933	79,940	26,038	5,156,130
当期変動額						
剰余金の配当						△224,704
自己株式処分差益						64,854
親会社株主に帰属する当 期純利益						<u>596,613</u>
自己株式の取得						△397,110
自己株式の処分						146,388
株主資本以外の項目の当 期変動額（純額）	20,597	114	△5,788	14,923	6,356	21,279
当期変動額合計	20,597	114	△5,788	14,923	6,356	<u>207,321</u>
当期末残高	132,198	△2,612	△34,722	94,863	32,394	<u>5,363,452</u>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	892,818	1,012,258
減価償却費	76,970	72,488
引当金の増減額 (△は減少)	36,198	109,866
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△223,595	△40,494
受取利息及び受取配当金	△17,315	△17,328
支払利息	1,973	1,648
投資有価証券売却益 (純額)	△23,758	△8,436
保険解約返戻金	—	△12,551
受取保険金	△2,989	△5,575
売上債権の増減額 (△は増加)	△171,049	△134,883
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△25,463	△111,263
仕入債務の増減額 (△は減少)	52,830	38,835
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,251	38,905
未払費用の増減額 (△は減少)	38,319	—
前受金の増減額 (△は減少)	△25,906	85,871
その他	76,186	47,047
小計	700,469	1,076,388
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の償還による収入	200,000	300,000
有形固定資産の取得による支出	△3,417	△29,942
有形固定資産の売却による収入	—	2,550
無形固定資産の取得による支出	△16,100	—
投資有価証券の取得による支出	△158,342	△270,843
投資有価証券の売却による収入	36,943	27,194
会員権の取得による支出	—	△15,225
保険積立金の積立による支出	△22,570	△4,914
保険積立金の解約による収入	—	44,340
保険積立金の満期による収入	4,839	9,135
その他	△13,070	△15,393
投資活動によるキャッシュ・フロー	28,280	46,902
<省略>		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	892,818	959,928
減価償却費	76,970	72,488
引当金の増減額 (△は減少)	36,198	122,397
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△223,595	△40,494
受取利息及び受取配当金	△17,315	△17,328
支払利息	1,973	1,648
投資有価証券売却益 (純額)	△23,758	△8,436
保険解約返戻金	—	△12,551
受取保険金	△2,989	△5,575
売上債権の増減額 (△は増加)	△171,049	△134,883
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△25,463	△111,263
仕入債務の増減額 (△は減少)	52,830	38,835
未払消費税等の増減額 (△は減少)	15,251	35,721
前受金の増減額 (△は減少)	△25,906	128,855
その他	76,186	47,047
小計	700,469	1,076,388
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の償還による収入	200,000	300,000
有形固定資産の取得による支出	△3,417	△29,942
有形固定資産の売却による収入	—	2,550
無形固定資産の取得による支出	△16,100	—
投資有価証券の取得による支出	△158,342	△270,843
投資有価証券の売却による収入	36,943	27,194
会員権の取得による支出	—	△15,225
保険積立金の解約による収入	—	44,340
保険積立金の満期による収入	4,839	9,135
その他	△35,640	△20,307
投資活動によるキャッシュ・フロー	28,280	46,902
<省略>		

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	372円 23銭	<u>395円 99銭</u>
1株当たり当期純利益	40円 59銭	<u>45円 90銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	567,491	<u>633,140</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株主に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	567,491	<u>633,140</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	13,982	13,794

(注) 3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2018年3月31日)	当連結会計年度末 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	5,156,130	<u>5,399,979</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	26,038	32,394
(うち非支配株主持分(千円))	(26,038)	(32,394)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	5,130,092	<u>5,367,585</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	13,782	13,555

(注) 4. 役員報酬BIP信託口が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております(前連結会計年度262,000株、当連結会計年度369,000株)。また、「1株当たり当期純利益」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております(前連結会計年度269,333株、当連結会計年度324,416株)。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	372円 23銭	<u>393円 29銭</u>
1株当たり当期純利益	40円 59銭	<u>43円 25銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	567,491	<u>596,613</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株主に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	567,491	<u>596,613</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	13,982	13,794

(注) 3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2018年3月31日)	当連結会計年度末 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	5,156,130	<u>5,363,452</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	26,038	32,394
(うち非支配株主持分(千円))	(26,038)	(32,394)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	5,130,092	<u>5,331,057</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	13,782	13,555

(注) 4. 役員報酬BIP信託口が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております(前連結会計年度262,000株、当連結会計年度369,000株)。また、「1株当たり当期純利益」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております(前連結会計年度269,333株、当連結会計年度324,416株)。